

# 3要道逾70路燈失靈3個月 林晉伙憂夜駕者安全

(吉隆坡17日讯)行动党联邦直辖区州委林晋伙指出，吉隆坡3个枢纽路段，即敦拉萨路衔接苏丹依斯干达路(Lebuhraya Sultan Iskandar)、古晋路衔接敦拉萨路、苏丹依斯干达路衔接古晋路(往甲洞方向)共有70至80盏路灯无法操作逾3个月，以致有关路段在夜晚时非常昏暗，为道路使用者带来安全隐患。

林晋伙是武吉免登国会选区联邦直辖区区委会第一区主席，他指出，市政局委任承包商早前在敦拉萨路衔接苏丹依斯干达路路段进行道路加宽及提升路灯计划；经他向市政局吉隆坡市政局咨询理事会一成员查询后获悉，有关路灯电缆在工程期

间遭偷窃，以致路灯无法操作，目前等待着保险索赔。

他今日在记者会上说，在没有灯光的情况下，道路非常昏暗，车辆也会跑错车道，因此道路使用者需要加倍小心。

“尤其现在是夜长日短，早上7时15分才天亮，因此须要路灯照明道路情况。”

他表示，有关路灯由市政局管辖，市政局应指示承包商设置临时路灯，也希望当局尽快修复有关路灯。

他提及，他亦发现敦拉萨路靠近美国大使馆的路段、武吉免登靠近雪兰莪高尔夫球俱乐部的三岔路高架天桥一带、达维斯路(Jalan Davis)一带的部分路灯没操作，而甘榜班登交通圈一带



■林晋伙希望当局能尽快修复路灯，以照亮道路情况。则有交通灯及路灯没操作的问题。

他表示，他已将上述路段路灯无法操作一事反映给吉隆坡市政局咨询理事会，以让该会在会议上作出讨论；他也将致函给吉隆坡市长反映有关问题，希望当局能加强巡逻路灯的工作，以及透过闭路电视，加强监督工作。